



中国建设银行股份有限公司辽源分行

祝贺市第八次党代会胜利召开

扎实开展党史学习教育 全力服务地方经济发展

2021年是极不平凡的一年。我们共同见证了中国共产党百年发展历程,共同经历了常态化疫情防控,共同感受了大美辽源的不断变化。

这一年,我们将党史学习教育同服务实体经济、服务国家发展战略、增强“三个能力”结合起来,将统筹疫情防控和经济社会发展结合起来,同以人民为中心的发展思想、坚持新发展理念、纵深推进新金融实践结合起来,用人民群众的满意度来衡量学习教育的实际成果。扎实开展“我为群众办实事”实践活动,围绕辽源经济发展规划,对接实体产业发展,将重点建设项目作为信贷储备目标,面对疫情带来的影响,更要全力支持企业复工复产。为多家企业贷款办理期限调整和分期还款计划调整,延期还

本付息,有效地缓解了企业资金压力。对于暂时遇到困难的普惠型小微企业客户,按照“应延尽延”的要求和市场化原则,在与客户充分协商的基础上给予贷款延期,充分利用各种优惠政策,为企业减费让利。

这一年,我们积极推行“三大战略”,拓展普惠金融。强化建融慧学等平台推广应用,持续开展数字化经营。积极探索客群拓展及普惠金融业务推广,推动“云税贷”“云电贷”“惠E农”等重点产品发展。坚持“建生态、搭场景、扩用户”经营主线,扩大建融家园平台的社会影响力。加强公私联动,依托企业微信、云工作室等线上客户触点,通过线上点对点营销,提升客户线上购买产品机率。发挥“约惠吉林”特色平台优势,宣传推介新

版手机银行亮点服务功能,荣获“辽源优质金融服务银行”称号。

这一年,我们广泛开展社会公益活动,关爱社会特殊群体,充分发挥“劳动者港湾”便民利民服务优势,积极参与辽源“创城”活动。积极成立青年志愿者服务团队,深入社区持续开展公益志愿活动。巩固脱贫攻坚成果,推进新农村建设。党史学习教育领导小组成员及志愿者与扶贫包保村西安区灯塔镇沐雨村村民共同植树,开展社会实践活动,打造绿水青山。在助力脱贫攻坚的同时,为辽源市千村示范创建攻坚包保项目争取了18.5万元“助力脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接公益基金”,扶持包保的东丰、东辽两县6村修建路灯及路边沟等便民、利民基础设施,共建美丽

乡村。发挥善融商务平台优势,搭建农业产业链生态场景金融,发展“裕农通”服务点515户,有效覆盖行政村441个,签约农户5815户,善融商务扶贫交易额近50万元。

这一年,我们认真贯彻落实全面从严治党战略及“三重一大”民主决策部署,统筹推进党风廉政建设和反腐败工作,推进全面从严治党主体责任落实落地。持续加强合规经营,有效落实金融监管措施。坚持实事求是、真抓实干,推动各项工作稳步开展。

2022年,新起点、新征程。我们将认真贯彻落实市委、市政府及建设银行总分行党委的决策部署,昂首阔步再出发,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!

